

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі ДК 021:2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії (Послуги з розподілу електричної енергії та супутні послуги (послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії) розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** *Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка. 02125510 - бюджетна установа.*

**2 .Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** *ДК 021:2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії (Послуги з розподілу електричної енергії та супутні послуги (послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії).*

**3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** *переговорна (скорочена) процедура закупівлі Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-27-010455-b.*

**4.Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** *Очікувана вартість предмета закупівлі складає 778 859,78 грн. (сімсот сімдесят вісім тисяч вісімсот п'ятдесят дев'ять грн. 78 коп). з ПДВ.*

**5 .Розмір бюджетного призначення:** *778 859,78 грн. (сімсот сімдесят вісім тисяч вісімсот п'ятдесят дев'ять грн. 78 коп). з ПДВ.. розмір бюджетного призначення, визначений відповідно кошторису на 2021 рік*

**5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» «розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії». Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП.

Згідно Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП № 1470 від 27.12.2017 року) територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об'єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

АТ «Сумиобленерго» має монопольне (домінуюче) становище на ринку розподілу електричної енергії у межах території Сумської області, на якій розташовані діючі мережі СумДПУ імені А.С.Макаренка, що підтверджується:

реєстром суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг станом на 19.11.2020 року (запис за № з/п 74), який розташовано на офіційному сайті.

**6 .Термін постачання** — з 1 січня до 31 грудня 2021 року.

Уповноважена особа,  
начальник відділу  
публічних закупівель



Ярослава НЕСТУЛА